

Toruń, dn. 08.04.2021r.

Pytanie 1 :

W związku z ogłoszonym postępowaniem przez Zamawiającego o numerze BPI.271.10.1.2021 proszę Zamawiającego o doprecyzowanie jakie szkolenie techniczne VMware Zamawiający miał na myśli w celu zaoferowania odpowiedniej liczby punktów PSO, oraz jaki okres ważności ma mieć voucher.

Odpowiedź 1 :

Zamawiający oczekuje "PSO Credit - 26 szt." ważne 1 rok bez wskazywania konkretnego szkolenia, z możliwością wyboru szkolenia przez Zamawiającego

Pytanie 2:

Producent VMware dysponuje obecnie dwoma wersjami licencji vSphere:

1. vSphere Standard
2. vSphere Enterprise Plus

1 licencja pozwala na wirtualizację 1 fizycznego CPU.

W związku z niemożliwością zaoferowania Zamawiającemu wersji licencyjnej vSphere Enterprise – jedna licencja na 2 procesory 16-rdzeniowe, proszę o informację czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wersji licencyjnej vSphere Standard czy też vSphere Enterprise Plus. Jeśli tak, proszę o wskazanie jaka wersja vSphere ma zostać zaoferowana oraz na ile CPU.

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie vSphere 7 Enterprise Plus

DYREKTOR
Biura Projektów Informatycznych
Szefera
Mariusz Szefera